

Príkaz 3

Řešení ODR

- $Ly = \delta$ srov $y'(R)$ nebo $D'(R)$

- $Ly = \sum_{k=0}^m a_k(x) D^k y$
nebo $D'(y')$

Podm $Ly^+ = 0$ na $[0, \infty)$

$Ly^- = 0$ na $(-\infty, 0]$

+ podmínky: $D^l(y^+ - y^-)|_0 = 0 \quad l=0, 1, \dots, m-2$

~~$D^m(y^+ - y^-)|_0 = \frac{1}{a_m(0)}$~~

$D^{m+1}(y^+)(0_+) - D^{m+1}(y^-)(0_-) = \frac{1}{a_m(0)}$

$\Rightarrow y^+ \quad x \geq 0$

$y^- \quad x < 0$

niso rozd ušlehn

Príkoly

1 $y' + ay = \delta \quad a \in \mathbb{R}$

1) $a > 0$

$y(x) = Ce^{-ax}$

niso \Rightarrow

$\forall D'(R) \quad y(x) = \begin{cases} C_1 e^{-ax} & x > 0 \\ C_2 e^{-ax} & x < 0 \end{cases}$

$C_1 - C_2 = 1$

$\forall \Psi'(R) \quad y(x) = \begin{cases} e^{-ax} & x > 0 \\ 0 & x < 0 \end{cases}$

2) $a < 0$

$\forall \Psi'(R)$ j' zminna

$y(x) = \begin{cases} 0 & x > 0 \\ e^{-ax} & x < 0 \end{cases}$

3) $a = 0$

$\forall D'(R)$

$\forall \Psi'(R)$

$y(x) =$
kolka

$\begin{cases} C_1 & x > 0 \\ C_2 & x < 0 \end{cases}$

$C_1 - C_2 = 1$

(2)

$$y'' + a^2 y = \delta \quad a \geq 0$$

(17)

1) $a > 0$

$$y^+(x) = C_1^+ \cos(ax) + C_2^+ \sin(ax)$$

polo do $y'(0^+)$ ($D'(0^+)$) \Rightarrow número real

$$y^-(x) = C_1^- \cos(ax) + C_2^- \sin(ax)$$

$$y^+(0^+) = y^-(0^-) \Rightarrow C_1^+ = C_1^-$$

$$(y^+)'(0^+) - (y^-)'(0^-) = 1 \Rightarrow a \cdot C_2^+ - a C_2^- = 1$$

$$\Rightarrow \begin{cases} y^+(x) = C_1 \cos(ax) + C_2 \sin(ax) & x \geq 0 \\ y^-(x) = C_1 \cos(ax) + \left(\frac{C_2 - 1}{a}\right) \sin(ax) & x < 0 \end{cases} \quad a > 0$$

2) $a = 0$

$$y^+(x) = C_1^+ x + C_2^+$$

$\Rightarrow y'(0^+) < D'(0^+)$ \Rightarrow $\frac{1}{a}$

$$y^-(x) = C_1^- x + C_2^-$$

$$C_2^+ = C_2^-$$

$$C_1^+ - C_1^- = 1$$

$$\Rightarrow \begin{cases} y^+(x) = C_1 x + C_2 & x \geq 0 \\ y^-(x) = (C_1 - 1)x + C_2 & x < 0 \end{cases}$$

1) $a > 0$.

$$\lambda' + a' = 0$$

$$\lambda = a e^{i\frac{\pi}{4} + k\pi} \quad k=0,1,2,3$$

$$\lambda_1 = \left(\frac{\sqrt{2}}{2} + i\frac{\sqrt{2}}{2}\right)a$$

$$\lambda_2 = \left(-\frac{\sqrt{2}}{2} + i\frac{\sqrt{2}}{2}\right)a$$

$$\lambda_3 = \left(-\frac{\sqrt{2}}{2} - i\frac{\sqrt{2}}{2}\right)a$$

$$\lambda_4 = \left(+\frac{\sqrt{2}}{2} - i\frac{\sqrt{2}}{2}\right)a$$

$$y^+(x) = C_1^+ e^{\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \left(\cos\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + \sin\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) \right) + C_2^+ e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \left(\cos\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + \sin\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) \right) + C_3^+ e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \cos\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + C_4^+ e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \sin\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right)$$

$$y^-(x) = C_1^- e^{\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \cos\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + C_2^- e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \sin\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + C_3^- e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \cos\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right) + C_4^- e^{-\frac{\sqrt{2}}{2}ax} \sin\left(\frac{\sqrt{2}}{2}ax\right)$$

Podmínky:

$$C_1^+ + C_3^+ = C_1^- + C_3^-$$

$$C_1^+ \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) + C_2^+ \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) - C_3^+ \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) + C_4^+ \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) = C_1^- \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) + C_2^- \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) - C_3^- \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right) + C_4^- \left(\frac{\sqrt{2}}{2}a\right)$$

$$\cancel{C_1^+} \left(\frac{1}{2}a^2 - \frac{1}{2}a^2\right) + 2 \cdot C_2^+ \left(\frac{1}{2}a^2\right) + \cancel{C_3^+} \left(\frac{1}{2}a^2 - \frac{1}{2}a^2\right) - 2C_4^+ \left(\frac{1}{2}a^2\right) = \cancel{C_1^-} \left(\frac{1}{2}a^2 - \frac{1}{2}a^2\right) + 2C_2^- \left(\frac{1}{2}a^2\right) + \cancel{C_3^-} \left(\frac{1}{2}a^2 - \frac{1}{2}a^2\right) + 2C_4^- \left(\frac{1}{2}a^2\right)$$

$$\begin{aligned}
 & C_1^+ \left(\frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) - 3 \cdot \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a + C_2^+ \left(3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a - \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) + C_3^+ \left(-\frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a + 3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) \\
 & + C_4^+ \left(3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a - \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) \\
 = & C_1^- \left(\frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a - 3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) + C_2^- \left(3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a - \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) + C_3^- \left(-\frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a + 3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) \\
 & + C_4^- \left(3 \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a - \frac{1}{2} a^2 \sqrt{2} a \right) + 1
 \end{aligned}$$

weiter bed

$$C_1^+ + C_3^+ = C_1^- + C_3^-$$

$$C_1^+ + C_2^+ - C_3^+ + C_4^+ = C_1^- + C_2^- - C_3^- + C_4^-$$

$$C_2^+ - C_4^+ = C_2^- - C_4^-$$

$$-C_1^+ + C_1^+ + C_2^+ + C_3^+ + C_4^+ = -C_1^- + C_2^- + C_3^- + C_4^- + \frac{2}{\sqrt{2}a^3}$$

$$\text{in } Y'(R) : \text{ nicht } C_1^+ = C_2^+ = C_3^- = C_4^- = 0$$

$$\text{in } D'(R) : \mathcal{L}(C_2^+ + C_4^+) = \mathcal{L}(C_2^- + C_4^-) + \frac{2}{\sqrt{2}a^3}$$

$$C_2^+ - C_4^+ = C_2^- - C_4^-$$

$$\Rightarrow \boxed{C_2^+ = C_2^- + \frac{1}{\sqrt{2}a^3}} \quad \boxed{C_4^+ = C_4^- + \frac{1}{\sqrt{2}a^3}}$$

$$\boxed{C_1^+ = C_1^- - \frac{2}{\sqrt{2}a^3}} \quad \boxed{C_3^+ = C_3^- + \frac{2}{\sqrt{2}a^3}}$$

$$\text{in } Y'(R) : \quad C_1^+ = 0 \quad C_2^+ = 0 \quad C_3^+ = \frac{2}{\sqrt{2}a^3} \quad C_4^+ = \frac{1}{\sqrt{2}a^3} \\
 \quad \quad \quad C_1^- = \frac{2}{\sqrt{2}a^3} \quad C_2^- = -\frac{1}{\sqrt{2}a^3} \quad C_3^- = 0 \quad C_4^- = 0$$

$y^{(4)} = \delta$

$y^{(4)} = \delta$

$y^+ = C_1^+ + C_2^+ x + C_3^+ x^2 + C_4^+ x^3$

$y^- = C_1^- + C_2^- x + C_3^- x^2 + C_4^- x^3$

$v y', D' \text{ Wert}$

$C_1^+ = C_1^-$
$C_2^+ = C_2^-$
$C_3^+ = C_3^-$
$6C_4^+ = 6C_4^- + 1$

5 $-y^{(4)} + a^2 y'' = \delta$

$-\lambda^4 + a^2 \lambda^2 = 0$

$\lambda^2 (a^2 - \lambda^2) = 0$

$\lambda_1 = \lambda_2 = 0 \quad \lambda_3 = a \quad \lambda_4 = -a$

$y^+(x) = C_1^+ + C_2^+ x + C_3^+ e^{ax} + C_4^+ e^{-ax}$

$y^-(x) = C_1^- + C_2^- x + C_3^- e^{ax} + C_4^- e^{-ax}$

$C_1^+ + C_3^+ + C_4^+ = C_1^- + C_3^- + C_4^-$

$C_2^+ + a C_3^+ - a C_4^+ = C_2^- + a C_3^- - a C_4^-$

$a^2 C_3^+ + a^2 C_4^+ = a^2 C_3^- + a^2 C_4^-$

$a^3 C_3^+ - a^3 C_4^+ = a^3 C_3^- - a^3 C_4^- + 1$

$C_3^+ = C_3^- + \frac{2}{a^3}$	$C_1^+ = C_1^-$
$C_4^+ = C_4^- - \frac{2}{a^3}$	$C_2^+ = C_2^- - \frac{4}{a^2}$

$v D'(\mathbb{R})$

$v y'(a) \text{ je nicht}$

$C_3^+ = C_4^- = 0$

⑥

$$y^{(4)} + y'' + y = 5$$

22

$$\lambda^4 + \lambda^2 + 1 = 0$$

$$\mu^2 + \mu + 1 = 0$$

$$\mu_{1,2} = \frac{-1 \pm \sqrt{1-4}}{2} = \frac{-1 \pm i\sqrt{3}}{2}$$

$$\lambda_1 = -\frac{1}{2} + i\frac{\sqrt{3}}{2} = e^{i\frac{2\pi}{3}}$$

$$\lambda_2 = -\frac{1}{2} - i\frac{\sqrt{3}}{2} = e^{-i\frac{2\pi}{3}} = e^{i\frac{4\pi}{3}}$$

$$\lambda_3 = e^{i\frac{4\pi}{3}}$$

$$\lambda_4 = e^{i\frac{2\pi}{3}}$$

$$\lambda_3 = e^{i\frac{2\pi}{3}}$$

$$\lambda_4 = e^{i\frac{4\pi}{3}}$$

$$y^+ = C_1^+ e^{\frac{1}{2}x} (\cos \frac{\sqrt{3}}{2}x + i \sin \frac{\sqrt{3}}{2}x) + C_2^+ e^{\frac{1}{2}x} (\cos \frac{\sqrt{3}}{2}x - i \sin \frac{\sqrt{3}}{2}x) + C_3^+ e^{-\frac{1}{2}x} \cos \frac{\sqrt{3}}{2}x + C_4^+ e^{-\frac{1}{2}x} \sin \frac{\sqrt{3}}{2}x$$

$$y^- = C_1^- e^{\frac{1}{2}x} \cos \frac{\sqrt{3}}{2}x + C_2^- e^{\frac{1}{2}x} \sin \frac{\sqrt{3}}{2}x + C_3^- e^{-\frac{1}{2}x} \cos \frac{\sqrt{3}}{2}x + C_4^- e^{-\frac{1}{2}x} \sin \frac{\sqrt{3}}{2}x$$

∵ $y'(x)$ je nula $C_1^+ = C_2^+ = C_3^- = C_4^- = 0$

Rovnica vidieť byde

⑦

a) Rovna

$$\frac{\partial u}{\partial t} - \Delta u = 0 \quad \text{na } (0, \infty) \times \mathbb{R}^n$$

$$u(0, x) = |x|^2 \cos(\beta x)$$

Uvoľňujeme uhol $u(x) = \text{Re}(|x|^2 e^{i(\beta x)}) \Rightarrow u(x) = \text{Re}(U * u_0)$

Tedy na $\tilde{g}(x) = |x|^2 e^{i(\beta x)}$ je

$$\tilde{u}(t, x) = U * \tilde{g} \cdot e^{-\frac{1}{4t} |x|^2}$$

Iz $F(\tilde{u})(t, \xi) = F(U) * F(\tilde{g})$

$$F(\tilde{g}) = F(|x|^2) * F(e^{i(\beta x)}) = -\frac{\Delta \delta}{4t^2} * \delta_{\frac{\beta}{2\pi}}$$

$$F(\tilde{u})(t, \xi) = \left(-\frac{1}{4t^2} \Delta \delta * \delta_{\frac{\beta}{2\pi}}\right) e^{-\frac{1}{4t} |\xi|^2}$$

Uprawy danou kwadratem

(23)

$$\left\langle \left(\frac{1}{4\pi^2} \Delta \delta + \frac{\delta \Delta}{2\pi} \right) e^{-4\pi^2 |s|^2 t}, \varphi \right\rangle = -\frac{1}{4\pi^2} \left\langle \Delta \delta + \frac{\delta \Delta}{2\pi}, e^{-4\pi^2 |s|^2 t} \varphi(s) \right\rangle$$

$$= -\frac{1}{4\pi^2} \left\langle \frac{\delta \Delta}{2\pi}(s), \left\langle \Delta \delta(\gamma), e^{-4\pi^2 |s+\gamma|^2 t} \varphi(s+\gamma) \right\rangle \right\rangle$$

$$\int = \left\langle \frac{\delta \Delta}{2\pi}(s), \left\langle \delta(\gamma) \Delta_\gamma (\varphi(s+\gamma) e^{-4\pi^2 |s+\gamma|^2 t}) \right\rangle \right\rangle$$

$$= \left\langle \frac{\delta \Delta}{2\pi}(s), e^{-4\pi^2 |s|^2 t} \left(\Delta \varphi(s) - 16\pi^2 t \int \cdot \nabla \varphi(s) + 64\pi^4 t^2 |s|^2 \varphi(s) - 8\pi^2 N t e^{-\frac{4\pi^2 |s|^2 t}{\varphi(s)}} \right) \right\rangle$$

$$= e^{-|\beta|^2 t} \left[\Delta \varphi\left(\frac{\beta}{2\pi}\right) + 8\pi t \sum_{k=1}^N -\beta_k \frac{\partial \varphi}{\partial s_k}\left(\frac{\beta}{2\pi}\right) + \varphi\left(\frac{\beta}{2\pi}\right) (|\beta|^2 \cdot 16\pi^2 t^2 - 8\pi^2 N t) \right] \times \frac{\delta \Delta}{2\pi} | \varphi$$

$$= e^{-|\beta|^2 t} \left[\Delta \delta + 8\pi t \sum_{k=1}^N \beta_k \frac{\partial}{\partial s_k} \delta + (|\beta|^2 \cdot 16\pi^2 t^2 - 8\pi^2 N t) \delta \right] \times \frac{\delta \Delta}{2\pi} | \varphi$$

$$\text{Proba } F(\tilde{u}) = -\frac{1}{4\pi^2} e^{-|\beta|^2 t} \left(\Delta \delta + 8\pi t \sum_{k=1}^N \beta_k \frac{\partial}{\partial s_k} \delta + (|\beta|^2 \cdot 16\pi^2 t^2 - 8\pi^2 N t) \delta \right) \times \frac{\delta \Delta}{2\pi}$$

$$\text{Tedy } \tilde{u} = F_{-1}(F(\tilde{u})) = -\frac{1}{4\pi^2} e^{-|\beta|^2 t} F_{-1}(\cdot) F_{-1}\left(\frac{\delta \Delta}{2\pi}\right)$$

Najm $F(e^{i(2a_1 x_1 + \dots + b_n x_n)}) = F(e^{i2a_1 x_1}) F(e^{i2a_2 x_2}) \dots F(e^{i b_n x_n})$
 $= \delta_{a_1} \circ \delta_{b_2} \circ \dots \circ \delta_{b_n}$ (uzp. potman!)

Proba $F_{-1}\left(\frac{\delta \beta}{2\pi}\right) = e^{i(\beta x)}$

$$\Rightarrow \tilde{u}(t, x) = -\frac{1}{4\pi^2} e^{-|\beta|^2 t} e^{i(\beta x)} \left(-4\pi^2 |\beta|^2 + 8\pi t \sum_{k=1}^N (-2\omega_i x_k) \beta_k + 16\pi^2 t^2 |\beta|^2 - 8\pi^2 N t \right)$$

$$\text{Tedy } \text{Re } \tilde{u}(t, x) = e^{-|\beta|^2 t} \left[(|\beta|^2 + 2Nt - 4t^2 |\beta|^2) \cos(\beta x) - 4t(\beta x) \sin(\beta x) \right]$$

(1) $u(x,t) = e^{-\alpha|x|^2} \cos(\beta_1 x)$

Analogis, also $u(x,t)$

$F(\tilde{u}) = F(u) * F(\tilde{g})$

Qd $F(u) = e^{-4\alpha^2|x|^2 t}$

$F(\tilde{g}) = F(e^{-\alpha|x|^2}) * F(e^{i(\beta_1 x)})$
 $= \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\frac{\pi^2|x|^2}{\alpha}} * \int_{-\frac{\beta}{2\pi}}^{\frac{\beta}{2\pi}}$

Probo

$F(\tilde{u}) = \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\frac{\pi^2|x - \frac{\beta}{2\pi}}{\alpha}} e^{-4\alpha^2|x|^2 t}$
 $= \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\frac{\pi^2|x|^2}{\alpha} + i\frac{\pi}{\alpha}(\beta_1 x) - \frac{|\beta|^2}{4\alpha} - 4\alpha^2|x|^2 t}$
 $= \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\left(\frac{\pi^2}{\alpha} + 4\alpha^2 t\right) \left(x - \frac{\beta}{2\pi(1+4\alpha t)}\right)^2} e^{i\frac{\pi}{\alpha} \frac{1+4\alpha t}{4\alpha^2(1+4\alpha t)} \beta_1^2 + \frac{|\beta|^2}{4\alpha}}$
 $= \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\left(\frac{\pi^2}{\alpha} + 4\alpha^2 t\right) \left(x - \frac{\beta}{2\pi(1+4\alpha t)}\right)^2} e^{-\frac{|\beta|^2}{4\alpha} \left(1 - \frac{1}{(1+4\alpha t)}\right)}$
 $= \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\left(\frac{\pi^2}{\alpha} + 4\alpha^2 t\right) |x|^2} e^{-\frac{|\beta|^2 t}{(1+4\alpha t)}} * \int_{-\frac{\beta}{2\pi(1+4\alpha t)}}^{\frac{\beta}{2\pi(1+4\alpha t)}}$

Probo $\tilde{u}(x,t) = \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^{N/2} e^{-\frac{|\beta|^2 t}{1+4\alpha t}} \left(\frac{\pi}{\left(\frac{\pi^2}{\alpha} + 4\alpha^2 t\right)}\right)^{N/2} e^{-\frac{\pi^2|x|^2}{\left(\frac{\pi^2}{\alpha} + 4\alpha^2 t\right)}} e^{i\frac{\beta_1 x}{1+4\alpha t}}$

Teil $u = \text{Re } \tilde{u} = \frac{1}{(1+4\alpha t)^{N/2}} e^{-\frac{|\beta|^2 t}{1+4\alpha t}} e^{-\frac{\alpha|x|^2}{1+4\alpha t}} \cos\left(\frac{\beta_1 x}{1+4\alpha t}\right)$

$$\textcircled{2} \quad \frac{\partial u}{\partial t} - \Delta u = f(x) \otimes T e^{pt}$$

$$p > 0$$

$$x \in \mathbb{R}^3, t \in \mathbb{R}$$

25

$$v := F(u)$$

$$\frac{\partial v}{\partial t} + (k\omega^2 |S|^2) v = 1 \otimes T e^{pt}$$

W.

$$\frac{\partial v}{\partial t} + (k\omega^2 |S|^2) v = e^{pt}$$

$$\frac{d}{dt} (v_1 e^{k\omega^2 |S|^2 t}) = 0$$

$$v_1 = C e^{-k\omega^2 |S|^2 t}$$

$$v_2 = A e^{pt} \Rightarrow A (p + k\omega^2 |S|^2) = 1$$

$$A = \frac{1}{p + k\omega^2 |S|^2}$$

$$v = C e^{-k\omega^2 |S|^2 t} + \frac{e^{pt}}{p + k\omega^2 |S|^2}$$

$$\text{Folgt } u(t, x) = F^{-1} \left(C e^{-k\omega^2 |S|^2 t} + \frac{e^{pt}}{p + k\omega^2 |S|^2} \right) = C \frac{1}{(t)^{3/2}} e^{-\frac{kx^2}{4t}} + e^{pt} F^{-1} \left(\frac{1}{p + k\omega^2 |S|^2} \right)$$

$$F^{-1} \left(\frac{1}{p + k\omega^2 |S|^2} \right) = \frac{2}{r} \int_0^\infty \frac{e^{-r^2} - (2\omega r)^2}{p + k\omega^2 r^2} dr = \frac{1}{r} \text{Im} \int_{-\infty}^\infty \frac{e^{i2\omega r} dr}{p + k\omega^2 r^2}$$

$$= \frac{1}{r} \text{Im} \left(2\omega i \text{Res}_{z = i\frac{\sqrt{p}}{2\omega}} \frac{z e^{i2\omega r z}}{p + k\omega^2 z^2} \right) = \frac{1}{r} \text{Im} \left(2\omega i \frac{e^{i2\omega r i \frac{\sqrt{p}}{2\omega}}}{8\omega^2} \right)$$

$$= \frac{e^{-r\sqrt{p}}}{4\omega r}$$

$$\text{Allg. } u(t, x) = \frac{C}{t^{3/2}} e^{-\frac{kx^2}{4t}} + \frac{e^{pt - \sqrt{p}|x|}}{4\omega |x|}$$

3

$$\frac{\partial u}{\partial t} - \frac{\partial^2 u}{\partial x^2} = 0 \quad \text{in } (0, \infty) \times (0, \infty)$$

$$u(t, 0) = 0 \quad t > 0 \quad u(0, x) = U_0 = \cos(x) \quad x \in (0, \infty)$$

Prodloužitme kousek podniku na \mathbb{R} a nalezněte

(26)

$$u(x) = \frac{-U_0}{2\sqrt{\pi}} \int_{-\infty}^0 e^{-\frac{(x-y)^2}{4t}} dy + \frac{U_0}{2\sqrt{\pi}} \int_0^{\infty} e^{-\frac{(x-y)^2}{4t}} dy$$

$$= \frac{-U_0}{\sqrt{\pi}} \int_{-\infty}^{\frac{x}{2\sqrt{t}}} e^{-z^2} dz + \frac{U_0}{\sqrt{\pi}} \int_{-\frac{x}{2\sqrt{t}}}^{\infty} e^{-z^2} dz$$

$$= \frac{U_0}{\sqrt{\pi}} \left(\int_{-\infty}^0 e^{-z^2} dz + \int_0^{\frac{x}{2\sqrt{t}}} e^{-z^2} dz \right) + \frac{U_0}{\sqrt{\pi}} \left(\int_0^{\frac{x}{2\sqrt{t}}} e^{-z^2} dz + \int_{\frac{x}{2\sqrt{t}}}^{\infty} e^{-z^2} dz \right) - \int_{-\infty}^0 e^{-z^2} dz + \int_0^{\frac{x}{2\sqrt{t}}} e^{-z^2} dz$$

$$= \frac{2U_0}{\sqrt{\pi}} \int_0^{\frac{x}{2\sqrt{t}}} e^{-z^2} dz$$